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Hazırlayan: SUAT ERCİK

KESİRLER  DEĞERLENDİRME - 9

8
9 kesri kaç adet birim kesirden 

oluşmuştur?

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9
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Yukarıdaki not kağıtlarında verilen 
kesirlerden kaç tanesi bileşik kesirdir?

A) 6
B) 5
C) 4
D) 3

A+6
13 kesrinin bileşik kesir olabilmesi için

A yerine en küçük hangi doğal sayı 
getirilmelidir?

A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
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K= L=

M= N=

Yukarıda harflerle belirtilen 
kesirlerden hangisi bir bütüne daha 
yakındır?

A) K
B) L
C) M
D) N 
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Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

120 soruluk bir sınavda soruların
2 
6

sini yanlış cevaplayan Ahmet,

kaç soruyu doğru cevaplamıştır?

A) 40
B) 50
C) 70
D) 80

A ile B şehri arası 640 kilometredir. 
Bir otomobil bu yolun 5

8
ini

gitmiştir. Buna göre gitmesi gereken 
kaç km yol kalmıştır?

A) 240
B) 320
C) 380
D) 400

Basit kesirdir. 0 ile 1 
arasındadır.

Pay, 
paydanın 
yarısıdır.

Pay, 
paydadan 
küçüktür.

Yukarıda özellikleri verilen kesir 
aşağıdakilerden hangisidir?
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A) B)

C) D)

A) B)

C) D)

Aşağıdaki şekillerin hangisinde boyalı 
bölge      kesri ile ifade edilir?2
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